

Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям сообщает:

Автономный пожарный извещатель

Не проходит и дня, чтобы в каком-либо районе области не вспыхнул пожар, в одночасье лишаящий людей всего нажитого годами имущества, оставляя их без крыши над головой. Но самое страшное – когда гибнут люди.

А ведь большинства трагедий можно было избежать, если бы люди не допускали халатности, безответственности в обращении с огнем, и если бы в их домовладениях был установлен автономный пожарный извещатель. Недаром его называют домашним «ангелом-хранителем».

08.04.2017 в многоквартирном жилом доме по ул.Р.Кунько в г.Осиповичи благодаря своевременному срабатыванию автономного пожарного извещателя удалось предотвратить пожар в одной из квартир.

Собственница квартиры занималась приготовлением пищи на газовой плите и, не выключив ее, отправилась в магазин. В это время произошло пригорание пищи на плите и задымление помещений квартиры, на что среагировал автономный пожарный извещатель, подав мощный звуковой сигнал, который услышали соседи по лестничной клетке и вызвали спасателей.

Благодаря своевременному оповещению автономным пожарным извещателем удалось предотвратить загорание имущества и пожар в квартире.

Автономный пожарный извещатель – наиболее доступное средство, способное обезопасить людей и их жилье от страшных последствий пожара. Прибор реагирует на возникшее задымление, подавая мощный звуковой сигнал, услышать который может не только спящий человек, но и его соседи. Единственное что необходимо – это раз в год менять батарею и периодически очищать АПИ от пыли.

Автономные пожарные извещатели можно приобрести в магазинах, реализующих непродовольственные товары, в почтовых отделениях, автолавках.

Извещатели устанавливаются в жилых комнатах на потолке помещения. Если установка на потолок затруднительна или невозможна, то допускается размещение АПИ на стене на расстоянии 10 см от уровня потолка.

Необходимость установки извещателей в каждом жилье бесспорна. Но жаль, что не изобретен еще прибор, способный избавить людей от пьянства и курения, от халатности и безответственности, от вечного упования на «авось» которые, как известно, до добра не доводят...